

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

17651 *Corrección de errores del anuncio de la notaría de don Alfonso de la Fuente Sancho, de subasta extrajudicial.*

Advertido error en el anuncio de la notaría de don Alfonso de la Fuente Sancho, de subasta extrajudicial publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 113, de fecha 12 de mayo de 2011, en el apartado 2, donde dice:

2. Que se señala la primera subasta para el día 10 de junio de 2011, a las 13 horas; la segunda, en su caso, para el día 5 de julio de 2011, a las 13 horas; y la tercera, en el suyo, para el día 27 de julio de 2011, a las 13 horas.

Debe decir:

2. Que se señala la primera subasta para el día 21 de junio de 2011, a las 13 horas; la segunda, en su caso, para el día 19 de julio de 2011, a las 13 horas; y la tercera, en el suyo, para el día 15 de septiembre de 2011, a las 13 horas

La Laguna, 20 de mayo de 2011.- El Notario.

ID: A110042682-1